

『平成 22 年版 マンション管理士直前模試』  
【正誤表】

(3293)

平成 22 年 11 月 24 日  
(株)住宅新報社 法律・資格図書編集部  
TEL.03-3504-0361

【正 誤】 本書籍におきまして、平成 22 年 10 月 27 日付の正誤に加えまして、以下のような記述の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P41 問 9 3 肢 上 1~2 行目	理事 A と管理組合法人との	<b>代表理事である</b> A と管理組合法人との
P139 問 9 3 肢 上 1 行目	管理組合報法人と理事との	管理組合報法人と <b>代表理事</b> との
P86 問 26 3 肢 上 1 行目	管理組合は、	<b>団地</b> 管理組合は、
P183 問 26 3 肢 上 1 行目	管理組合は、	<b>団地</b> 管理組合は、